
,_.L-

iàri:-/ I \

ESTADO DO PAR,,I
PODER LEGISLATIVO

cÂulm MUNIcIpAL DE coNcEIÇÁo Do ARÁGUAtA
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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO SEGUNDO PERIOOO OE
PRIMEIRA SESSÃO ANUAL LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA. PARÁ.

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 16:00 horas, horário
regimental, no Plenário da Câmara Municipal Soly Antônio Valiati, reuniram-se os membros do
Poder Legislativo Municipal para a Decima Sessão Ordinária, presidida pela presldente da
Câmara Municipal a vereadora Ruthelly Costa. A seguir foi feita a verificação do quórum e
constatou-se a presença dos vereadores: Juvenal Gonçalves Pereira, Marcio de Jesus
Moreira, RobeÉo da Silva Sousa, Sharles Rodrigues Peixoto, Edilson Silva, Jucilene
Pereira Miranda, Divino Costa de Sousa, Robson Carneiro Queirós, Josiel de Sousa Lima
e Manderly Oliveira Luz e a ausência dos vereadores Luciano Lima Nerys de Sá e Alessandro
Quintino Silvêira com falta justificadas. Na sequência, procedeu-se à Leitura Bíblica, em
conformidade regimental, realizada pela vereadora Jucilene Miranda. Posteriormente foi feita a

Leitura das correspondências encaminhadas a esta Casa de Leis e as Atas das sessÕes
anteriores, sendo lida, votada e aprovada pela unanimidade dos presentes. Logo após passou-
se para TRAMITACÃO DA MATÉR|A DENTRO DO GRANDE EXPEDIENTE DA CASA.
Leitura, discussão e votação do REQUERIMENTO No 02612026, de autoria da Vereadora
RUTHELLY DO NASCIMENTO GOMES COSTA: Requeiro na forma regimental, após ouvido
o soberano plenário, o encaminhamento de expediente à superintendência regional do
departamento nacional de infraestrutura de transportes no estado do Pará, solicitando a
realização de avaliação técnica da ponte, localizada na divisa entre o município de Conceição
do Araguaia/PA e o estado do Tocantins Requerimento, lido, discutido e aprovado por

unanimidade. LEITURA DA INDICAçÃO no 02512026, de autoria da Vereadora: JUCILENE
PEREIRA DE MIRANDA, para leitura. lndica ao poder executivo municipal com o

conhecimento do plenário, através da secretaria de infraestrutura e desenvolvimento urbano,

construa uma quadra de esportes na vila Bradesco, zona rural deste municÍpio. LEITURA DA
INDICAÇÃO no 026t2026, de autoria da Vereadora: RUTHELLY DO NASCIMENTO GOMES
COSTA, para leitura. lndica ao poder executivo municipal, através do órgão competente,
solicitando a disponibilização de cocheiros e pontos de abastecimento de água para equinos e

bovinos durante a realização de eventos tradicionais, tanto na zona rural, quanto urbana, como
cavalgadas e tropeadas, em parceria com sindicatos, associações e a gestão municipal.
LEITURA DA INDICAÇÃO n" 027t2026, de autoria da Vereadora: JUCILENE PEREIRA DE

MIRANDA, para leitura. lndica ao poder executivo municipal com o conhecimento do plenário,

através do órgáo competente, reforma do posto de saúde (padre Josimo Tavares), localizado
na vila Bradesco. LEITURA DA INDICAçÃO no 02812026, de autoria do Vereador: SHARLES
RODRIGUES PEIXOTO, para leitura. lndica ao poder executivo municipal com o conhecimento
do plenário, através da secretaria de obras, que faça pavimentação de bloquetes de ruas nas
comunidades rurais: São Jacinto, Vila Joncon, Chapéu de Palha, Vila Bradesco e Alacilândia.
LEITURA DA INDICAçÃO n' 029/2026, de autoria do Vereador: SHARLES RODRIGUES
PEIXOTO, para leitura. lndica ao poder executivo municipal com o conhecimento do plenário,

através do órgão competente, que a prefeitura viabilize a legalização para fornecer apoio de
materiais de construção para famílias de baixa renda plos: Areia,
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Seixo, Cascalho, Telhas e Tijolos. LEITURA DA INDICAÇÃO no 030/2026, de autoria dos
Vereadores: SHARLES RODRIGUES PEIXOTO, RUTHELLY DO NASCIMENTO GOMES
COSTA, MANDERLY OLIVEIRA LUZ, DIVINO COSTA DE SOUSA E MARCIO DE JESUS
MOREIRA, pare lêitura. lndica ao poder executivo municipal com o conhecimento do plenário,
através do órgáo competente, que a prefeiturafaça a recuperação das ruas: Níquel, Pau Brasil,
Ouro Branco, Zinco, Pinheiro e Avenida Leste Oeste, no bairro Jardim Araguaia. Passou-se
para a TRIBUNA LIVRE: A vereadora Jucilene Miranda saudou a todos e comentou sobre as
indicações. O vereador Divino Costa cumprimentou a todos e fez um requerimento verbal: f
Requerimento sobre informações detalhadas acerca da creche localizada no bairro Jardim
Araguaia. Requerimento foi discutido e aprovado com unanimidade, O vereador Edilson Silva
cumprimentou a todos e ressaltou sobre as indicações. O vereador Sharles Peixoto saudou a
todos e comentou a importância das indicações pro município, fez uns requerimentos verbais:
20 Requerimento Secretária Municipal de Obras, solicitando informaçÕes acerca da existência
de Projeto para conclusão do Prédio próprio da Prefeitura Municipal de Conceição do Araguaia.
O requerimento foi discutido e aprovado com unanimidade. 30 Requerimento o Chefe do Poder
Executivo Municipal, solicitando informaçÕes acerca do processo de desapropriação da área
da Praça do Buriti, atualmente denominada "Manelão". Requerimento foi discutido e aprovado
com unanimidade. O vereador Robson Queirós saudou a todos e fez um requerimento verbal;
40 Requerimento pra secretária Municipal de Educaçáo e Cultura, encaminhe o resumo
consolidada referente ao exercício financeiro de 2025 detalhando as receitas e despesas do
transporte escolar. O requerimento foi discutido e aprovado com unanimidade dos presentes.

A vereadora Ruthielly Gomes saudou a todos e fez uns requerimentos verbais; 50

Requerimento a Secretária Municipal de Educaçáo, solicitando informações detalhadas sobre
o transporte escolar. O requerimento foi discutido e aprovado com unanimidade dos presentes.

60 Requerimento disponibilização detalhada da relação de emendas parlamentares destinadas
ao município, especificamente na área da saúde. O requerimento foi discutido e rejeitado por

maioria dos presentes. 70 Requerimento Acessibilidade e inclusão de pessoas com mobilidade
reduzida durante o Fest Verão. O requerimento foi discutido e aprovado por unanimidade dos
presentes. A seguir, passou-se para a ORDEM DO DIA: Lêitura, discussáo e votação Final
do PROJETO DE LEI No 00112026,06 de fevereiro de2026 de autoria do PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL, altera a Lei Municipal n" 1.38712022 para estabelecer novo Regime JurÍdico dos

Mandatos de Direção Escolar na Rede Pública Municipal de Ensino de Conceição do Araguaia,

e dá outras providências. O vereador Josiel de Sousa fez o requerimento pedindo a dispensa

da leitura, Requerimento aprovado por unanimidade. Projeto de Lei no 00112026 foi discutido e

aprovado pela unanimidade dos presentes. Em seguida nas EXPLICACÕES PESSOAIS: O
vereador Josiel de Sousa agradeceu a todos, e relatou a recuperação da estrada que liga a
giovamira e a praia Club e agradecer a secretária de obras. O vereador Sharles Peixoto,
solicitou um requerimento prorrogando por mais 20 minutos pra dar continuidade o tempo da

sessáo. Requerimento aprovado. A seguir a vereadora Jucilene Miranda agradeceu a todos e

relatou a importância das suas indicaçÕes e trabalhos realizados a essa casa de Leis. O
vereador Edilson Silva destacou os trabalhos realizados e a importância. O vereador Márcio
de Jesus agradeceu todos e relatou a importância da vila Joncon. O vereador Robson Queirós

rtâncias dos trabalhos reali s no município e destacou cada indicação dos
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vereadores. A seguir, a presidente Ruthel Gosta agradeceu a pre§ença de todos e nada

mais havendo a tratar, em nome de DEUS e do POVO, encerrou a 104 Sessão Ordinária, e
para ficar registrado lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e discutida, se aprovada, será
assinada pela Mesa Diretora, sala das reuniões Plenário Soly Antônio Valiati aos Trinta dias do
mês de março do ano de dois mil e vinte e seis da Era Cristã.

Conceição do Araguaia Pará, 30 de março de 2026
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